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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«MIND EXPORT SUMMIT 2025!»

Коли: 13 -14 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: Mind Export Summit 2025 — це найбільша конференція для українських підприємців, присвячена виходу на зарубіжні ринки. Протягом 
двох днів, 13 -14 лютого 2025 року, учасники матимуть змогу отримати цінні знання, розширити мережу ділових контактів та дізнатися про сучасні 
інструменти для успішного експорту. На вас чекають панельні дискусії, виступи топових спікерів, реальні кейси успішних українських експортерів, 
а також інтерактивна Бізнес-симуляція «Вихід на експортні ринки».

Мета заходу: Мета Mind Export Summit 2025 — надати українським компаніям дієві інструменти та практичні знання для виходу на міжнародні 
ринки, допомогти знайти надійних партнерів та дистриб’юторів за кордоном, а також розробити ефективні стратегії інтеграції в ринки ЄС, США, 
Німеччини та арабських країн. Захід спрямований на адаптацію бізнесу до нових реалій глобальної економіки, знайомство з можливостями 
грантової підтримки та державних програм, а також перетворення теоретичних знань на реальні бізнес-результати.

З приводу реєстрації: +380991889622, L.MOROZOVA@MIND.UA

Самміт
13.02

24.01
«AGROIT FORUM 2025»

Коли: 24 січня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: AGROIT Forum — це одна з найбільших платформ в Україні, де агробізнес зустрічається з інноваціями. Тут презентують і обговорюють 
найсучасніші цифрові рішення для агропромислового комплексу за участю провідних компаній-розробників та аграрних підприємств. Форум став 
місцем, де формується майбутнє агроіндустрії через впровадження технологій. Щороку захід збирає сотні учасників, серед яких лідери галузі, 
підприємці, інженери та представники технологічного сектору.

Мета заходу: AGROIT Forum має на меті сприяти цифровій трансформації агробізнесу, роблячи його більш точним, прогнозованим і продуктивним. 
Завдяки новітнім технологіям учасники отримають доступ до практичних кейсів, інноваційних ІТ-продуктів і експертних порад, що допоможуть підвищити 
врожайність і оптимізувати бізнес-процеси. Головна ідея заходу — показати, як цифрові рішення можуть стати рушійною силою для підвищення ефективності 
сільського господарства. Форум також створює можливості для об’єднання ресурсів і досвіду, що сприяє розвитку всієї галузі.

.З питань реєстрації: +3807711150 77, info@digitalforum.pro

Форум

«SIGEP 2025»

Коли: 18 - 22 січня 2025 року

Місце проведення: Італія, м. Ріміні, Rimini Expo Centre

Про захід: SIGEP Vision — це важливий міжнародний захід, присвячений трендам і інноваціям у сфері громадського харчування. Учасники отримують 
унікальну можливість зануритися в актуальні тенденції галузі завдяки насиченій програмі, що об’єднує знання, досвід і технології. Це не просто виставка, 
а інтелектуальний простір, де формується бачення майбутнього сектора.

Мета заходу: SIGEP Vision створює платформу для обговорення актуальних викликів галузі, допомагаючи бізнесам не лише адаптуватися до 
швидкоплинних змін ринку, а й формувати нові тренди. Захід стимулює впровадження інноваційних підходів та підвищення якості послуг у сфері 
громадського харчування, надаючи учасникам інструменти для успішної трансформації бізнесу. Тут народжуються ідеї, що сприятимуть розширенню 
можливостей та розвитку конкурентоспроможності у майбутньому, зміцнюючи міжнародні зв’язки та відкриваючи доступ до нових ринків. SIGEP 
Vision — це простір для натхнення, співпраці та досягнення нових вершин у сфері харчових послуг.

Контакти для довідок: +390541744220, +380672199280, www.linkedin.com/company/expo-connect-llc

Міжнародна виставка18.01

«АГРОПЕРЕРОБКА: ФІНАНСУВАННЯ ТА ІНВЕСТИЦІЇ — 2025»

Коли: 31 січня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Паркова дорога, 16a, КВЦ «Парковий»

Про захід: Конференція «Агропереробка: фінансування та інвестиції — 2025» відбудеться в рамках Grain Storage Forum і стане ключовим 
майданчиком для обговорення фінансових та інвестиційних аспектів агропереробної галузі. Захід організовують Agro Marketing Agency та ГС 
«Борошномели України». Конференція стане корисною для власників, топменеджерів, фінансистів та інших фахівців, які прагнуть знайти нові 
можливості для розвитку свого бізнесу в умовах сучасних викликів.

Мета заходу: Основна мета конференції — створення платформи для відкритого діалогу між учасниками агробізнесу, фінансовими 
установами, інвесторами та державними органами для обговорення викликів і можливостей аграрного сектору в умовах війни. 
Конференція спрямована на пошук ефективних механізмів залучення інвестицій, державної та міжнародної підтримки, а також розробку інноваційних рішень 
для розвитку аграрної інфраструктури. Учасники зможуть отримати практичні рекомендації щодо залучення грантів та кредитування.

Контакти для довідок: +380443447380, +380673668895, +380673011535, info@parkovy.info

Конференція31.01

призвело до збільшення кількості важких 
інфекцій і смертей, непропорційно 
впливаючи на дітей віком до п’яти років», 
— такий попередній висновок ВООЗ зробила 
на основі своїх досліджень. Однак будуть 
проведені подальші дослідження.

Німецький інфекціоніст Торстен Фельдт 
пояснив, що системи охорони здоров’я 
у віддалених регіонах, таких як Конго, 
потребують фундаментального зміцнення 
і «не лише для захисту від спалахів, які 
можуть торкнутися нас». Існують ефективні 
профілактичні заходи, які можуть бути 
використані для захисту дітей, зокрема, 
приліжкові сітки, просочені інсектицидами 
проти комарів.

ВООЗ ВБАЧАЄ ЗА «ХВОРОБОЮ Х» ЦІЛУ КОМБІНАЦІЮ ПАТОГЕНІВ

«Хвороба Х» («невідома хвороба»), яка 
вже кілька тижнів лютує в Демократичній 
Республіці Конго, вочевидь, може бути 
повністю пов’язана з деякими вже відомими 
патогенами. За даними Всесвітньої 
організації охорони здоров’я (ВООЗ), малярія, 
грип, риновіруси, коронавіруси й інші віруси 
були виявлені в 430 лабораторних зразках від 
хворих людей, розповідає Die Zeit.

З жовтня близько 900 осіб у південно-
західній провінції Кванго були інфіковані 
новим типом захворювання. Інфіковані 
страждали від симптомів, схожих на грип, 
включаючи лихоманку, застуду, головний 
біль, біль у кінцівках і утруднене дихання. 
За даними ВООЗ, 48 людей померли, тоді 

як місцева влада нещодавно підрахувала, 
що померло понад 130 осіб. Найбільше 
постраждали діти віком до п’яти років.

Хвиля захворювань висвітлює ще одну 
проблему: близько 40 % людей в регіоні 
страждають від недоїдання, а серед дітей цей 
показник сягає 60 %. За даними ВООЗ, гостре 
недоїдання зросло за останні місяці. Ті, хто 
не має достатньої кількості їжі, відчувають 
нестачу поживних речовин. Це також 
підвищує ризик серйозно захворіти на різні 
патогени.

«Загалом результати вказують 
на те, що поєднання частих і сезонних 
вірусних респіраторних інфекцій і малярії 
фальципарум та гострого недоїдання 

Хвиля захворювань висвітлює ще одну проблему, яка посилює ефект

В УКРАЇНІ ЗРОСТУТЬ ЦІНИ НА СИГАРЕТИ ВЖЕ НА ПОЧАТКУ СІЧНЯ

У січні очікується значне зростання цін 
на сигарети, яке може скласти 40 гривень.

Про це пише NV.
Оскільки Рада прийняла законопроєкт 

№ 11090, який передбачає переведення 
ставок акцизного податку на тютюнові 
вироби в євро, що є продовденням чинного 

акцизного графіку до 2028 року для 
остаточного досягнення мінімального 
рівня, встановленого в ЄС (90 євро за 
1000 штук сигарет), ціни на сигарети у 
наступному році зростуть щонайменше на 
40 гривень, повідомляв нардеп Ярослав 
Железняк.

Рада прийняла законопроєкт № 11090
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ЛІД ГРЕНЛАНДІЇ ТАНЕ МАЙЖЕ НА 200 КМ3 ЩОРОКУ — ЩО ДАЛІ?
Льодовиковий щит Гренландії 

зменшувався в середньому на 196 км3 на 
рік у період з вересня 2010 року по серпень 
2022 року. Однак річний обсяг танення 
значно коливався — від 4 до 464 км3. Про це 
повідомила група дослідників з Університету 
Лідса в журналі Geophysical Research Letters, 
розповідає Die Zeit.

Науковці вперше проаналізували радарні 
та лазерні вимірювання двох супутників, 
запущених Європейським космічним 
агентством (ЄКА) й американським космічним 
агентством NASA. Дослідники виявили, 
що результати двох систем лише незначно 
відрізнялися між собою.

Дослідники визначили середню втрату 
льоду в 196 км3 на рік з 2010 по 2022 рік на 

основі даних вимірювань із двох супутникових 
систем. Однак це танення розподілялося 
нерівномірно: у великій внутрішній області 
воно становило 79 км3 і 117 км3 у периферійних 
районах. За весь досліджуваний період це 
призводить до втрати 2 352 км3. Це майже 
еквівалентно об’єму води в найбільшому озері 
Африки — Вікторія.

Льодовиковий щит Гренландії є другим 
за величиною льодовиковим щитом на Землі 
після Антарктичного льодовикового щита. 
Згідно з дослідженням 2023 року, танення 
гренландського льоду призвело до підвищення 
рівня світового океану на 13,6 мм з 1992 року. 
Згідно з даними Esa, повне танення цього 
льодовикового щита призведе до підвищення 
рівня моря приблизно на 7 м.

В ПОЛЬЩІ РОЗПОЧАВСЯ ПЕРШИЙ СУД ЩОДО КОМПЕНСАЦІЇ ЗА УСКЛАД-
НЕННЯ ПІСЛЯ ВАКЦИНАЦІЇ ВІД COVID-19

В Окружному суді міста Каліш розпочався 
перший в Польщі цивільний процес щодо 
компенсації за ускладнення після вакцинації 
від COVID-19. Про це пишуть польські ЗМІ. 

19-річна дівчина подала позов проти 
Державного казначейства, яке представляє 
Міністерство охорони здоров’я та Генеральну 

прокуратуру.
Після вакцинації у дівчини розвинулися 

серйозні неврологічні порушення, які 
підтверджені офіційними медичними 
органами.

Вона вимагає компенсації у розмірі 201 000 
злотих (включаючи відсотки та судові витрати).

У ЄС НАБУЛА ЧИННОСТІ ДИРЕКТИВА ПРО ЄДИНИЙ РОЗ’ЄМ ЗАРЯДКИ
У Європейському Союзі набула чинності 

директива про єдиний роз’єм зарядки для 
гаджетів. Всі нові смартфони та планшети, 
а також електронні книги, ігрові консолі, 
цифрові камери, навігатори та бездротові 
«миші», що продаються в ЄС, тепер повинні 
заряджатися через роз’єм USB-С. Із 28 квітня 
2026 року на той самий стандарт має перейти 
й зарядка ноутбуків, розповідає Deutsche 
Welle.

Нововведення покликане спростити 
життя споживачам і зменшити кількість 

електронного сміття. Голова Комітету 
захисту прав споживачів Європарламенту 
Анна Кавацціні (представниця німецької 
партії «зелених») заявила, що це також 
«перемога споживачів над технологічними 
гігантами».

Згідно з директивою ЄП та Ради ЄС нові 
гаджети, крім того, повинні продаватися без 
зарядних пристроїв. На упаковці виробник 
повинен вказати, зарядний пристрій якої 
потужності потрібно влаштувати та чи 
підтримує він швидке заряджання.

У МІЛАНІ ВВОДЯТЬ ЗАБОРОНУ КУРІННЯ НА ВІДКРИТОМУ ПОВІТРІ
В італійському місті Мілан вводять 

заборону куріння на відкритому повітрі: з 1 
січня курити навіть у відкритих просторах 
можна буде лише на відстані щонайменше 10 
м від інших людей — порушникам загрожує 
штраф до 240 євро, повідомляє Deutsche Welle.

Заборона стосується лише класичних 
тютюнових виробів, таких як сигарети, сигари 
чи сигарили, а не електронних сигарет.

З 2021 року куріння у другому за 
величиною місті Італії вже заборонено 
на дитячих майданчиках, цвинтарях та 
автобусних зупинках, а також у парках і 
спортивних спорудах.

Мілан відомий своєю поганою якістю 
повітря. Що ж до куріння, то за статистикою, 
від його наслідків в Італії помирає щорічно 
близько 9 тис. людей.

ПЕРЕРОБЛЕННЯ ТВЕРДИХ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ: ЧОРНОБИЛЬ-
СЬКА АЕС ЗАПУСКАЄ ПРОЄКТ

Чорнобильська атомна електростанція 
отримала дозвіл на експлуатацію сучасного 
Промислового комплексу з поводження з твердими 
радіоактивними відходами (ПКПТРВ). Про це 
повідомили у ДСП «Чорнобильської АЕС». 

20 грудня 2024 року Державна інспекція 
ядерного регулювання України внесла зміни до 
ліцензії, виданої ДСП ЧАЕС на право провадження 
діяльності «переробка, зберігання РАВ, а саме – 

введення в експлуатацію установки вилучення 
твердих відходів та заводу з переробки твердих 
відходів, Промислового комплексу по поводженню 
з твердими радіоактивними відходами (ПКПТРВ). 

Це дозволить Чорнобильській АЕС не 
лише переробляти тверді радіоактивні відходи, 
накопичені під час експлуатації станції, а й ті, що 
утворилися в процесі зняття її з експлуатації та 
роботи об’єкта «Укриття».

документів для частково зруйнованих 
установок та установок, які розташовані 
на території, де ведуться активні бойові дії 
або знаходяться на тимчасово окупованих 
територіях.

Прийняття цього законопроєкту 
дозволить:

– Відновити обов’язкову систему МЗВ, що 
відповідатиме європейським та міжнародним 
стандартам.

– Забезпечити прозорість і точність 
розрахунків викидів парникових газів.

– Створити умови для впровадження 
системи торгівлі квотами на викиди 
парникових газів, як ефективного механізму 
скорочення викидів.

Це важливий крок на шляху до виконання 
стратегічного курсу держави щодо набуття 
членства в Європейському Союзі та виконання 
зобов’язань України в рамках Ukraine Facility.

УКРАЇНА ВІДНОВЛЮЄ МОНІТОРИНГ ВИКИДІВ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ

Комітет з питань екологічної політики 
та природокористування Верховної Ради 
розглянув поправки та рекомендував до 
прийняття в другому читанні проєкт Закону 
про відновлення моніторингу, звітності та 
верифікації викидів парникових газів. Про це 
повідомили у Міндовкілля.

Законопроєкт «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо 
відновлення моніторингу, звітності та 
верифікації викидів парникових газів» (реєстр. 
№ 12131 від 16.10.2024) відновлює обов’язкову 
звітність операторів установок у межах МЗВ, 
яка була прийнята у 2021 році, але через 
введення воєнного стану стала необов’язковою.

“Законопроєкт відновлює обов’язкову 
звітність операторів установок у межах 
МЗВ, яка була прийнята у 2021 році, але 
наразі є добровільною у зв’язку воєнним 
станом. Це допоможе нам підвищити 

ефективність збору даних щодо викидів 
парникових газів. Також це – логічний 
та послідовний крок до запровадження 
системи торгівлі викидами, котрий є 
найефективнішим ринковим механізмом 
скорочення викидів CO2. Додатково цей 
законопроєкт є індикатором отримання 
фінансування у межах програми Ukraine 
Facility”, – пояснює Міністр захисту довкілля 
та природних ресурсів України Світлана 
Гринчук

Проєкт закону дозволяє операторам не 
подавати звіти за 2021, 2022 та 2023 звітні 
роки, але, у разі прийняття законопроєкту, 
вони мають подати звіт за 2024 рік. При 
цьому було врегульовано питання терміну 
подачі звітності у 2025 році. Відтак, оператори 
установок можуть подати звіт за 2024 рік не до 
31 березня 2025 року, а до 31 грудня. Також 
документ деталізує вимоги щодо подання 

Комітет Верховної Ради з екологічної політики рекомендував прийняти законопроєкт про відновлення моніторингу викидів парникових газів

ДИХАТИ БУДЕ ВСЕ ВАЖЧЕ: ВЧЕНІ ПОРАХУВАЛИ, СКІЛЬКИ ЛИШИЛОСЯ 
ЧИСТОГО ПОВІТРЯ

Найбільш забруднене повітря зараз 
сконцентроване в країнах Південної та Східної 
Азії. Правда, це не відкриття. Локдаун під час 
пандемії посприяв частковому покращенню, та 
сьогодні проблема тільки загострюється.

Забруднення повітря – це одна з серйозних 
проблем, з якою сьогодні стикається людство. 
Не так давно, нове наукове дослідження, 
опубліковане у Lancet Planetary Health, надало 
шокуючі дані щодо якості повітря на Землі.

Згідно з результатами цього дослідження, 
приблизно 99,82% усієї поверхні планети зараз 
покрито повітрям з високими рівнями твердих 

частинок 2,5 (PM2,5). Це не просто цифри – це 
реальна загроза для здоров’я людей.

Загальний висновок: на планеті 
залишилось лише 0,001% чистого повітря. 
Це має спонукати до глобальних зусиль для 
покращення якості повітря. Важливо, щоб усі 
ми усвідомлювали цю проблему і брали участь 
у заходах, які можуть допомогти поліпшити 
екологічну ситуацію. Хоча деякі регіони мають 
кращу ситуацію, загалом, наш світ потребує 
термінових дій для зменшення вартості 
забруднення повітря та збереження здоров’я 
майбутніх поколінь.

Найбільш забруднене повітря зараз сконцентроване в країнах Південної та Східної Азії
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“зеленого” відновлення. Це стане суттєвою 
підтримкою у подоланні наслідків російської 
збройної агресії.

«Це рішення важливе для досягнення 
наших кліматичних цілей за допомогою 
інструментів спільного кредитування. 
Японія – перспективний партнер на цьому 
шляху. Через спільне кредитування ми 
зможемо залучати японські технології 
та інноваційні розробки для зменшення 
викидів парникових газів. Це і виконання 
Рамкової Конвенції ООН про зміну клімату 
та Паризької угоди, і “зелене” відновлення 
України за найновішими практиками», 
- зазначила Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України Світлана 
Гринчук.

ЯПОНІЯ ДОЛУЧИТЬСЯ ДО ЗЕЛЕНОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Японія долучиться до зеленого 
відновлення України. Київ приєднався до 
Механізму спільного кредитування Японії 
Joint Crediting Mechanism (JCM). Метою 
програми є досягнення скорочення викидів 
парникових газів шляхом впровадження 
провідних світових технологій для 
декарбонізації різних секторів економіки 
через інвестиції японських організацій.

Стартовий меморандум країни уклали ще 
рік тому. А тепер уряд затвердив створення 
Української частини Українсько-японського 
спільного комітету щодо імплементації 
механізму спільного кредитування. 
Наступним кроком стане затвердження 
складу цього комітету та його положення. 
Комітет створюється для координації зусиль, 

спрямованих на посилення двостороннього 
співробітництва у сфері боротьби зі зміною 
клімату. Зі свого боку Японія вже виконала 
всі підготовчі дії для запуску співпраці.

JCM дозволяє японським організаціям 
інвестувати у проекти декарбонізації в 
країнах-партнерах. Скорочені викиди 
парникових газів, отримані внаслідок 
реалізації таких проектів, зараховуються 
частково як внесок Японії у досягнення 
її власних цілей зі скорочення викидів, а 
частково – країні, де проект було реалізовано.

За словами Міністра захисту довкілля 
та природних ресурсів України Світлани 
Гринчук, для України це означає доступ до 
японських технологій – одних із найкращих 
у світі – та гарантовані інвестиції для 

Уряд затвердив створення Української частини Українсько-японського спільного комітету з імплементації спільного кредитування

заявку на державну програму компенсації 
до 50% витрат на побудову зрошення. 
Попередньо вони уже отримували 
відшкодування за будівництво іригаційної 
системи (водопроводу) від Мінагрополітики.

«Нагадаю, запровадження реформи 
меліорації - один з пріоритетів роботи 
Міністерства.  Якісне зрошення в Україні 
дасть поштовх для розвитку різних 
секторів аграрної галузі. Як наслідок, і 
сталий розвиток сільських територій», - 
наголосив Міністр.

СУЧАСНЕ ЗРОШЕННЯ ЯК ДРАЙВЕР РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ ГАЛУЗІ

Попри посушливий рік, коли понад 
50 днів не було опадів, агропідприємству 
на Київщині  вдалося зібрати 31,7 тонн 
кукурудзи з гектару на загальній площі 11,3 
га. І все це через відновлені системи поливу.

Про це повідомляє Міністр аграрної 
політики та продовольства України  Віталій 
Коваль.

«Показник врожайності зріс в 3-3,5 
рази. Це стало можливим завдяки 
використанню зрошувальних систем, що 
вкотре доводить важливість іригації 

для вирощування сільгоспкультур. Адже 
попередньо, без поливу, врожай кукурудзи 
складав від 7 до 10 тонн з гектару», - 
зазначив Віталій Коваль.

За його словами, власник підприємства 
розповідає, що таких показників в цій зоні 
раніше ніколи не було.  Тому уже планує 
розширювати поливні площі та збудувати 
додаткові зрошувальні потужності. Крім 
кукурудзи, під полив закладає вирощування 
сої, ячменю, гороху.

Для цього підприємство вже подало 

Показник врожайності зріс в 3-3,5 рази

ТУЗЛІВСЬКІ ЛИМАНИ: ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРИРОДИ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВИХ 
ДІЙ

АГРАРІЯМ ВИПЛАТИЛИ МАЙЖЕ 900 МЛН ГРН КОМПЕНСАЦІЇ ЗА ПРИДБА-
ННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ТЕХНІКИ

Серед природних родзинок Північного 
Причорномор’я особливе місце займають 
Тузлівські лимани – 13 морських лиманів 
в межиріччі Дунаю і Дністра.  

Саме ця територія отримала 
охоронний статус держави як водно-
болотні угіддя міжнародного значення й 
1 січня 2010 року Указом Президента №1 
було створено однойменний національний 
природний парк «Тузлівські лимани» на 
площі 27 865 га.

У нацпарку розмаїття екосистем і 
видів, адже це міграційний екокоридор 
- весною і восени через територію Парку 

Міністерство економіки України 
завершило виплати за програмами 
компенсації вартості вітчизняної техніки, 
загальна сума яких склала майже 900 млн 
гривень. Про це повідомили у Міністерстві 
економіки.

“За 8 місяців дії програми компенсації 
вартості сільгосптехніки аграрії 
отримали майже 877 млн грн, а 
підприємці різних галузей за місяць в 
межах програми 15% — понад 10 млн 
грн», — підкреслила перша віцепрем’єр-
міністерка — міністерка економіки 
України Юлія Свириденко.

Зазначається, що цього року 3419 
сільгосппідприємств придбали 5311 

пролітають мільйони птахів, яких тут 
нараховується 266 видів. І серед них 
- родзинка біорізноманіття України - 
рожеві фламінго, які другий рік поспіль 
гніздяться в НПП «Тузлівські лимани». 
Натомість війна суттєво впливає на 
успішність їх  гніздування та загалом на 
життя пернатих. 

Під час повномасштабного вторгнення 
територія Парку є обмеженою для 
відвідувачів-туристів, натомість 
працівники установи фіксують та 
досліджують вплив війни на природу, і 
зокрема на морських ссавців (дельфінів).

одиниць техніки на суму понад 4,2 
млрд грн. До програми долучилися 33 
банки, а каталог техніки налічує 11745 
найменувань від 138 виробників. Крім 
того, завдяки програмі створено близько 
1000 нових робочих місць.

Найактивнішими за кількістю 
придбаної техніки стали Полтавська, 
Черкаська та Кіровоградська області.

Головною умовою участі в програмах 
є локалізація виробництва - 60% для 
сільгосптехніки та 40% для іншої техніки 
й обладнання. У 2025 році планується 
зберегти умови компенсації: 25% для 
сільгосптехніки та 15% для іншої техніки 
українського виробництва.

У нацпарку розмаїття екосистем і видів

Найактивнішими за кількістю придбаної техніки стали Полтавська, Черкаська та Кіровоградська області
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

10533
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОБІОСТАНДАРТ», 

код ЄДРПОУ 43065223

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 48100, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, місто Теребовля, 

вул.Мазепи І., будинок 7
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування торфу шляхом розширення меж спеціального 

дозволу на користування надрами №785 від 13.02.1997 р. родовища торфу 
«Засвіття Ситнелюк», за рахунок нової ділянки №6 та південної частини 
ділянки №1 зі збільшенням виробничих потужностей родовища. Контактний 
номер телефону ТОВ «АГРОБІОСТАНДАРТ» – +380-67-33-28-562.

Технічна альтернатива 1.
Враховуючи гірничотехнічні умови розробки площ розширення меж, 

безпосередню прилеглість до ділянок в межах спеціального дозволу, 
передбачається однакова з основними запасами технологічна схема 
видобування фрезерного торфу. Видобування фрезерного торфу відбувається 
сезонно впродовж 129 днів: початок сезону – 10 травня, кінець сезону – 15 
вересня.

Підготовчі роботи до наступної розробки ділянок включають болотно-
підготовчі роботи поверхні ділянок, осушення ділянок, облаштування 
тимчасової залізничної колії. Технологічна схема видобутку фрезерного 
торфу складається із наступних операцій: - фрезерування верхнього шару 
покладу торфу; - сушіння (ворушіння) торфової крихти шляхом триразового 
її перевертання на поверхні торфового покладу під дією сонячного 
випромінювання та потоку повітря; - валкування (згрібання) висушеного до 
нормативної вологості фрезерного торфу у валки; - збирання торфу з валків 
та розвантаження його у навали на спеціальних площадках (підштабельних 
смугах); - штабелювання фрезерного торфу. На торфобрикетний завод 
фрезерний торф надходить у вагонах ТСВ-6А вузької колії 750 мм і 
розвантажується в бункері приймального відділення.

Технічна альтернатива 2.
Як альтернатива, розглядається екскаваторний спосіб видобутку торфу. 

Однак, варто відзначити, що цей спосіб в порівнянні з фрезерним має більшу 
трудомісткість і собівартість продукції.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Волинська обл. Камінь-Каширський р-н
3.1. Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Прилісненська сільська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Волинська обл. Камінь-Каширський р-н.
Родовище розташоване за 11 км на північ від м. Маневичі, Камінь-

Каширського району Волинської області. Найближчими до родовища 
населеними пунктами є: с. Карасин, с. Замостя, с. Серхів. Родовище торфу 
«Засвіття Ситнелюк» знаходиться в промисловій розробці. Загальна площа 
Ділянки №1 родовища торфу «Засвіття Ситнелюк» складає 237,61 га, площа 
південної частини ділянки №1 – 14,64 га, площа Ділянки №6 – 197,86 га.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Волинська обл. Камінь-Каширський р-н .
Територіальні альтернативи не розглядаються (об’єкт територіально 

прив’язаний до площі ділянок видобування 450,11 га). Родовище розташоване 
на території Прилісненської сільської територіальної громади Камінь-
Каширського району Волинської області.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету (в т.ч. сплати рентної плати за користування надрами) і 
поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпеченні 
сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників. 
В цілому, вплив планованої діяльності об’єкта на соціальне-економічне 
середовище можна оцінити як допустимий.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У 2023 році Товариство з обмеженою відповідальністю 

«АГРОБІОСТАНДАРТ» придбало згідно договору купівлі-продажу об’єкт 
малої приватизації – єдиний майновий комплекс Державне підприємство 
«Волиньторф» та стало правонаступником усіх майнових прав і обов’язків 
Державного підприємства «Волиньторф». Видобування фрезерного торфу 
на родовищі «Засвіття Ситнелюк» ділянках №1, №2, №3, №4, №5 здійснює 
на підставі спеціального дозволу на користування надрами №785 від 
13.02.1997 р. з продовженням строку дії наказом №36 від 26.01.2017 р. на 18 
років. Наказом Держгеонадр України № 393 від 28.08.2024 (внесення змін) 
передбачено розширення меж спеціального дозволу, за рахунок нової ділянки 
№6, суміжної із ділянкою № 5 та залученням південної частини ділянки №1 
зі збільшенням виробничих потужностей. Станом на 01.01.2022 р. на ділянках 
№№2, 4 та 5 видобування завершене. Ділянки №1, №3, №6 родовища 
торфу будуть розроблятися послідовно. При видобуванні фрезерного торфу 
на родовищі «Засвіття Ситнелюк» передбачається використовувати наявне 
видобувне устаткування, транспортні засоби та відпрацьовану технологію 
ведення робіт. Відповідно до протоколу ДКЗ №5527 від 15.11.2022 р. балансові 
запаси торфу загальнодержавного значення в межах ділянок № 1, №2, №3, 
№4, №5 родовища «Засвіття Ситнелюк», що придатні для виробництва торфу 
фрезерного для виготовлення брикетів, склали – 1039,4 тис. т, в тому числі за 
категоріями: В – 83,5 тис. т, С1 – 955,9 тис. т. Підраховані станом на 01.05.2022 
р. балансові запаси торфу загальнодержавного значення в межах ділянки 
розширення меж спеціального дозволу № 785 (південна частина ділянки № 
1 та ділянка № 6) родовища «Засвіття Ситнелюк» за категорією С2 склали 
814,4 тис. т., у тому числі в межах Південної частини ділянки № 1 – 35,2 тис. 
т.; в межах Ділянки № 6 – 779,2 тис. т. Проектна потужність видобутку торфу 
на родовищі «Засвіття Ситнелюк» становить 90,0 тис. т на рік. Видобутий на 
родовищі «Засвіття Ситнелюк» фрезерний торф в більшій своїй кількості 
(95%) використовується для виготовлення торфобрикетів, решта (5%) слугує 
сировиною для виробництва компостів.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних 
нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, 
тощо: - розробка родовища в межах розвіданих та затверджених і апробованих 
запасів; - здійснення постійного контролю технічного стану механізмів та 
транспорту при розробці родовища; - додержання параметрів системи гірничих 
робіт; - систематичний геологомаркшейдерський контроль за прийнятою 
системою розробки; - зберігання відходів та передача їх спеціалізованим 
організаціям і вивіз на полігон ТПВ та очисні споруди у відповідності 
санітарно-гігієнічних вимог та природоохоронного законодавства; - викиди 
від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря; - забір води з підземних 
водозаборів повинен здійснюватися за наявності дозволу на спеціальне 
водокористування; - скиди забруднюючих речовин повинні здійснюватися 
за наявності дозволу на спеціальне водокористування та дотримання ГДС; 
- виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів 
та охорони надр; - радіологічний контроль видобутої сировини; - виконання 
правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
– дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони; - санітарно-

гігієнічні обмеження
– допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

– охорона родовищ корисних копалин від затоплення, обводнення, пожеж 
та інших факторів, що впливають на якість корисних копалин і промислову 
цінність родовищ або ускладнюють їх розробку; – дотримання технологій, 
передбачених проектом при розробці кар`єру; – вжиття заходів для запобігання 
пилоутворення в літній період року; – складування знятого родючого шару 
ґрунту для використання при відновленні порушених гірничими роботами 
земель; – вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження і 
ліквідація їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу;

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
До майданчика планованої діяльності запроектовані під’їзні дороги, 

передбачено облаштування території. Додаткового еколого-інженерного 
захисту не потрібно.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: клімат і мікроклімат 
– процес розробки родовища не є діяльністю, що має значні виділення тепла, 
вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин, викиди 
яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості; 
геологічне середовище – вплив на геологічне середовище обмежується площею 
родовища та глибиною розробки корисної копалини; повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення розробки родовища, 
розвантажувально-навантажувальних робіт, під час роботи двигунів кар’єрної 
техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – процес 
розробки родовища не впливатиме на гідрологічний режим підземних вод; 
хімічне і мікробне забруднення водоносних горизонтів не прогнозується; 
господарсько-побутові води в гідрографічну мережу не скидаються; ґрунти – 
утворення відходів та подальше поводження з ними; земельні ресурси – в ході 
видобутку сировини заплановане виконання технічного і біологічного етапів 
рекультивації. Передбачені рішення поводження з відходами відповідають 
природоохоронному законодавству України, вплив відходів на довкілля 
припустимий; шумове забруднення – вплив пов’язаний з роботою двигунів 
кар’єрної техніки і транспорту та їх обслуговування; природно-заповідний 
фонд – в межах родовища території та об’єкти природнозаповідного фонду 
відсутні; рослинний та тваринний світ – присутність людей та обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив 
на місцеву економіку (забезпечення потреб місцевої промисловості у сировині 
виробництва будівельної галузі, створення нових робочих місць для населення, 
відрахування податків до місцевого бюджету); навколишнє техногенне 
середовище – пам’ятки архітектури, історії і культури, зони рекреації, 
культурного ландшафту та інші елементи техногенного середовища в зоні 
впливу об’єкту відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри 

та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи 
збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на 
площі понад 150 гектарів;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із п.2 ст.6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059- VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 

оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде
Спеціальний дозвіл на користування надрами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40; (044) 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

БОРЗНЯНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧIРНЄ АГРОЛIСОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦIАЛIЗОВАНЕ ПIДПРИЄМСТВО «БОРЗНАРАЙАГРОЛIСГОСП»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лiсових ресурсiв у порядку проведення рубок головного користування та суцiльних санiтарних рубок на територiї лiсового фонду Борзнянського 
районного дочiрнього агролiсогосподарського спеціалізованого підприємства «Борзнарайагролiсгосп» № 21/01-9035/1 від 27.12.2024 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 21/01-9035/2 від  27.12.2024 р.

ІНФОРМУЄ
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– запобігання засміченню водних об’єктів 
побутовими відходами;

– відновлення гідрологічного режиму 
та морфологічних показників річок у разі 
порушення їх вільної течії та гідравлічного 
зв’язку між руслами річок та їх заплавами.

Враховуючи те, що Дунай є 
транскордонним європейським річковим 
басейном, цей документ пройшов 
транскордонні консультації, додала очільниця 
екологічного відомства.

УРЯД ЗАТВЕРДИВ ПЛАН УПРАВЛІННЯ РІЧКОВИМ БАСЕЙНОМ ДУНАЮ 
НА 2025-2030 РОКИ

Кабінет Міністрів України затвердив 
План управління річковим басейном Дунаю 
на 2025-2030 роки – головний стратегічний 
євроінтеграційний документ.

«ПУРБ Дунаю – завершальний у циклі 
9-ти ПУРБів, які Україна зобов’язалася 
прийняти відповідно до Угоди про асоціацію 
з ЄС у рамках ключового індикатору у 
секторі «Якість води». Це плани про те, 
як покращити якість поверхневих вод та 
оцінити стан водних ресурсів України. 

А головне, що це «дорожня карта» для 
відновлення та досягнення доброго стану 
вод», - зазначила Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів Світлана Гринчук.

План управління річковим басейном 
Дунаю передбачає досягнення екологічних 
цілей в установлені строки та включає 293 
основних та 58 додаткових заходів, у тому 
числі:

– зменшення забруднення поверхневих 
вод органічними та небезпечними речовинами;

План передбачає досягнення екологічних цілей в установлені строки та включає 293 основних та 58 додаткових заходів

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНICTЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО «ГЛОБИНСЬКИЙ
СВИНОКОМПЛЕКС»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове 
будiвництво накопичувачiв рiдкої фракцiї гною та дiяльнiсть iснуючої ферми по дорощуванню поросят на 11000 голiв за межами населених пунктiв (за межами 
с. Демидiвка) Омельницької сiльської ради Кременчуцького району Полтавської областi» № 21/01-7780/1 від 27.12.2024 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 21/01-7780/2 від 27.12.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

ДОЧIРНЄ ПIДПРИЄМСТВО  ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МИРОНIВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ВИГОТОВЛЕННЮ
КРУП I KOMБIKOPMIB»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове 
будівництво олiє-екстракцiйного цеху з переробки макухи соняшника продуктивністю 550 тонн/добу за адресою: Київська область, м. Миронiвка, вул. 
Елеваторна, 1» № 21/01-9560/1 від 30.12.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-9560/2 від 30.12.2024 р.

ІНФОРМУЄ

МЕНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧIРНЄ АГРОЛIСОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦIАЛIЗОВАНЕ ПIДПРИЄМСТВО «МЕНАРАЙАГРОЛIСНИЦТВО»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лiсових ресурсiв у порядку проведення рубок головного користування та суцiльних санiтарних рубок на територiї лiсового фонду Менського 
районного дочiрнього агролiсогосподарського спецiалiзованого пiдприємства «Менарайагролiсництво» № 21/01-9006/1 від 27.12.2024 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 21/01-9006/2 від 27.12.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «АТЕМ ГРУП»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планової діяльності «Реконструкція 
системи газопостачання комплексу виробництва керамічної плитки ТОВ «АТЕМ ГРУП», що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Промислова 4-Б»  № 21/01-
9066/1 від 30.12.2024р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-9066/2 від 30.12.2024 р.

ІНФОРМУЄ

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

10208

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Планована діяльність – спеціальне використання лісових ресурсів в 

порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних 
рубок. Діяльність здійснюється на території лісового фонду Коропського 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Агролісгосп». Лісові 
масиви розташовані в межах Новгород-Сіверського району Чернігівської 
області. Площа Коропського спеціалізованого лісогосподарського підприємства 
«Агролісгосп» складає 11 101,8 га. Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано в об’ємі 20,10 тис. м³ ліквідної деревини на площі 70,8 га, в тому 
числі захисні ліси – 5,55 тис. м³ на площі 23,1 га, експлуатаційні ліси – 14,55 
тис. м³ на площі 47,7 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності 
до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 28 липня 2022 року на 
площі 10,8 га. Контактний номер телефону Коропського спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства «Агролісгосп» – +38 097 512 9073.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
КОРОПСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИ-

ЄМСТВО “АГРОЛІСГОСП” 30894642
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті) 

Україна, 16200, Чернігівська обл., Новгород-Сіверський р-н, селище Короп, 
вул. Комунальна, будинок 35 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 

оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля 

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського 
господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23 травня 
2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення 

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 24.01.2025 12:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mb20fdfcc7b74bcb-

3c9bd9b249e61b07b

Номер наради: 2371 087 0971 Пароль: RrRtqvkf449;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 599 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. Коропська селищна територіальна громада: 16200, Чернігівська обл., 
НовгородСіверський р-н, селище Короп, вул. Кибальчича, буд. 1; Контактна 
особа: Голова – Куніцин Володимир Миколайович, тел.: 04656-21675. 2. 
Понорницька селищнатериторіальна громада: 16220, Чернігівська обл., 
Новгород-Сіверський р-н, с-щеПонорниця, вул. Довженка, 18; Контактна особа: 
Голова – Іващенко Віктор Іванович,тел.: +38 (04656) 3-12-60.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами,контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967від 08.09.2023}

GreenInfo
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і реабілітаційної допомоги, лікарських 
засобів та медичних виробів у сільській 
місцевості» для сільських медичних закладів 
«первинки» впроваджується коефіцієнт 1,1 
до базової ставки. Це дозволить збільшити 
фінансування закладів первинної 
допомоги, а медики, що працюють у селах, 
отримуватимуть більше коштів за кожного 
пацієнта. 

Для екстреної медичної допомоги також 
підвищено тарифи за готовність до надання 
послуг.

З 2025 року всі державні та спеціалізовані 
заклади охорони здоров’я стануть частиною 
єдиного медичного простору, увійшовши 
до програми медичних гарантій, що 
покращить доступність і якість послуг для 
населення. Це стосується усіх відомчих та 
спеціалізованих медзакладів Міністерства 
охорони здоров’я, Національної академії 
наук, Національної академії медичних наук 
та Державного управління справами. 

У межах програми медичних гарантій 
також вперше фінансуватиметься 
робота експертних команд з оцінювання 
повсякденного функціонування особи 
(ЕКОПФО), які запрацюють в медзакладах 
з 1 січня 2025 року завдяки реформі медико-
соціальної експертизи. 

УРЯД ЗБІЛЬШИВ ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ МЕДИЧНИХ ГАРАНТІЙ 
НА 2025 РІК НА ПОНАД 16 МЛРД ГРН

Кабінет міністрів України затвердив 
порядок реалізації Програми медичних 
гарантій на 2025 рік. Для цього передбачено 
понад 175,5 млрд грн, що на понад 16 
млрд грн більше, ніж торік. У документі 
визначено перелік медичних послуг, які 
покриватиме держава, тарифи, правила 
розрахунку їх вартості, а також список 
лікарських засобів і медичних виробів, які 
пацієнти зможуть отримати за програмою 
реімбурсації. 

Понад 25 млрд грн виділено в рамках 
ПМГ-2025 на оплату медичних послуг, 
пов`язаних з наданням первинної медичної 
допомоги, майже 11 млрд — на екстрену 
медичну допомогу та понад 122 млрд грн 
— на надання спеціалізованої, паліативної 
допомоги, й, зокрема, понад 6 млрд грн — 
на медичну реабілітацію.

ПМГ охоплюватиме 44 пакети медичних 
послуг, серед яких з`являться нові:

– Радіоізотопна діагностика — 
доступ до передових методів діагностики 
онкологічних захворювань, зокрема ПЕТ-
сканування.

– Психосоціальна та психіатрична 
допомога — розвиток центрів 
ментального здоров’я та мобільних 
мультидисциплінарних команд для 

дорослих і дітей.
Також передбачено нові мінімальні 

стандарти оплати та покращення умов 
праці. Лікарі-інтерни, які працюють у 
державних та комунальних закладах, 
повинні отримувати заробітну плату на 
рівні щонайменше 15 тис. грн на місяць. 
Такі фахівці є повноцінними членами 
медичних команд і під наглядом куратора 
та досвідчених лікарів долучаються до 
надання медичної допомоги пацієнтам, 
отже, їхня робота має бути оплачена. Крім 
того, в ПМГ–2025 залишається пакет 
послуг «Забезпечення кадрового потенціалу 
системи охорони здоров’я шляхом 
організації надання медичної допомоги 
із залученням лікарів (фармацевтів)-
інтернів». Кошти, які медичні заклади 
отримують за цим пакетом, мають бути 
спрямовані саме на підготовку інтернів, в 
першу чергу для доплат кураторам лікарів-
інтернів. 

У 2025 році відбудеться зростання тарифу 
на первинну медичну допомогу. Базова 
капітаційна ставка на 2025 рік становитиме 
844,4 грн замість 786,65 грн у 2024 році, а 
також додано сільський коефіцієнт. На 
виконання Указу Президента «Про заходи 
щодо забезпечення доступності медичної 

На фінансування державної Програми медичних гарантій на 2025 рік передбачили понад 175,5 млрд грн

«Мілтон» не досягли б такого рівня, якби не 
глобальне потепління.

Україна, як і більшість країн світу, 
відчуває наслідки зміни клімату: часті 
екстремальні погодні явища, деградацію 
екосистем, зміни у водному балансі. 

Науковці закликають негайно і 
радикально скорочувати обсяги спалювання 
вугілля, нафти та газу. За словами доктора 
Фрідеріке Отто, співкерівника WWA, 
«наслідки потепління, спричиненого 
викопним паливом, ще ніколи не були 
настільки очевидними і руйнівними».

Зміна клімату – це глобальний 
виклик, що потребує термінових дій як на 
міжнародному, так і на національному 
рівнях.

КЛІМАТИЧНА КРИЗА 2024: ЕКСТРЕМАЛЬНА СПЕКА ТРИВАЛА НА 
ШІСТЬ ТИЖНІВ ДОВШЕ

Майже половина країн світу цього року 
зіткнулася щонайменше з двома місяцями 
небезпечної спеки, а для деяких регіонів 
цей період перевищив чотири місяці. Навіть 
у країнах із помірним кліматом, таких 
як Великобританія та США, додаткові 
три тижні спеки стали викликом для 
інфраструктури та систем охорони здоров’я. 

Середньостатистичній людині на 
планеті кліматична криза принесла шість 
додаткових тижнів екстремальної спеки. 
Експерти World Weather Attribution (WWA) 
і Climate Central зазначають, що найгірших 
наслідків зазнали острівні держави, жителі 
яких пережили приблизно 150 додаткових 
днів небезпечної спеки. У Європі, зокрема 
в Україні, ситуація теж стає дедалі 

критичнішою: кількість днів із ризиковано 
високими температурами зростає щороку. 
Екстремальні теплові хвилі – це один з 
найбільш відчутних наслідків кліматичної 
кризи. 

За прогнозами вчених, наступного року 
очікується збільшення тривалості теплових 
хвиль, що матиме руйнівні наслідки для 
інфраструктури, сільського господарства, 
водних ресурсів і здоров’я населення. Крім 
того, посилюються інші екстремальні погодні 
явища. Повені в Європі та Африці, посуха 
в Амазонії – це лише кілька прикладів. 
Урагани теж отримують додатковий імпульс. 
Аналіз показав, що кожен атлантичний 
ураган цього року став значно сильнішим 
через зміну клімату. Урагани «Берил» і 

Наступного року очікується збільшення тривалості теплових хвиль

УРЯД ПРОДОВЖИВ НА РІК ВИПЛАТИ ЗА КРЕДИТАМИ ДЛЯ АГРАРІЇВ

Кабінет міністрів України продовжив 
для аграріїв дію кредитних договорів у 
межах державної підтримки, повідомив 
представник Кабінету міністрів у Верховній 
Раді Тарас Мельничук.

“Внесено зміни до Порядку надання 
фінансової державної підтримки 
суб’єктам підприємництва. Пролонговано 
на один рік строк кредитування суб’єктів 

підприємництва - сільськогосподарських 
товаровиробників за укладеними 
кредитними договорами до 31.03.2026 
року”, - написав він.

Згідно з повідомленням, надання 
державної підтримки передбачено 
виключно для сільгосптоваровиробників, 
які зареєстровані в Державному аграрному 
реєстрі.

Про це повідомив представник Кабінету міністрів у Верховній Раді Тарас Мельничук
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не лише засобом урегулювання конфліктів, 
а й зміцнює соціальні зв’язки та культурну 
ідентичність.

Фестиваль є яскравим шоу з музикою, 
танцями та поєдинками. Учасники одягають 
складні костюми та маски, кожна з яких 
символізує певних персонажів чи соціальні 
ролі, додаючи культурний елемент до 
події. Поєдинки проходять за суворими 
правилами, щоб забезпечити чесність і 
безпеку, а за боями стежать члени спільноти. 
Традиційна музика, відома як «уайлілля», 
супроводжує свято, створюючи бадьору 
атмосферу.

ФЕСТИВАЛЬ ТАКАНАКУЙ: ПЕРУАНЦІ Б’ЮТЬСЯ ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ ДУШІ

У високогір’ях перуанської провінції 
Чумбівількас щорічно проводиться 
традиційний фестиваль Таканакуй, який 
пропонує унікальний підхід до вирішення 
конфліктів та зміцнення єдності у 
суспільстві. Свято починається 25 грудня 
і може тривати кілька днів. Його назва у 
перекладі з мови кечуа означає «бити один 
одного» і відображає його основний зміст 
— ритуальні бої. «Дзеркало» показує, як 
відбувається фестиваль, на якому жителі 
Перу цілком законно з’ясовують стосунки 
між собою на кулаках.

Фестиваль виник у віддаленому 

селі Санто-Томас і має глибоке коріння 
в традиціях жителів Анд. Історично він 
надавав можливість вирішення особистих 
конфліктів, таких як земельні суперечки чи 
сімейні розбіжності. Учасники, вступаючи 
в санкціоновані бої, прагнуть відновити 
гармонію та розпочати новий рік із 
чистого аркуша. Таканакуй залишається 
інклюзивним заходом, куди допускаються 
чоловіки та жінки різного віку. Діти частіше 
спостерігають за боями, ніж беруть у них 
участь. Весь колектив, включаючи глядачів, 
відіграє важливу роль у збереженні традицій 
фестивалю та підтримці ладу. Подія служить 

Свято починається 25 грудня і може тривати кілька днів

природи.
Греки, єгиптяни та римляни згодом 

перейняли цю традицію.
Спершу Новий рік відзначали 1 

березня, потім – 1 вересня.
У 1699 році Петро I своїм указом 

встановив святкування Нового року 1 
січня за прикладом європейських країн, 
які дотримувалися григоріанського 
календаря.

Зустріньмо Новий рік з надією! Нехай 
цей Новий рік принесе радість, щирі 
посмішки та незабутні моменти.

Бажаємо вам щастя, добра, любові та 
гарного настрою!

З Новим роком!

ЯК НОВИЙ РІК СТАВ УЛЮБЛЕНИМ СВЯТОМ: ІСТОРІЯ ТА ТРАДИЦІЇ

Новий рік – свято радості, надій і 
тепла Новий рік – одне з найулюбленіших 
свят для дорослих і дітей, яке щорічно 
відзначають у багатьох країнах 1 січня.

Підготовка до нього починається 
задовго до свята: вулиці міст сяють 
яскравими вогнями, а в кожному будинку 
з’являється прикрашена ялинка.

Новорічний настрій панує скрізь – у 
домівках, магазинах, кафе, офісах та на 
міських площах.

У цей же день, 1 січня, вшановують 
пам’ять святого Василя Великого.

У церквах відбуваються святкові 
богослужіння на його честь.

Святитель Василь народився близько 

330 року в Кесарії Каппадокійській у 
побожній християнській родині. Його 
батько був адвокатом і викладачем 
риторики.

Святий Василь був висвячений на 
пресвітера, але згодом повернувся до 
пустельного життя.

У 365 році він повернувся до Кесарії 
та очолив єпархію. А у 370 році став 
митрополитом Каппадокійським і активно 
боровся з аріанською єрессю. У 379 році 
святий Василь відійшов до Бога.

Історія святкування Нового року
Традиція святкувати Новий рік бере 

початок у стародавній Месопотамії, де свято 
було пов’язане з весняним пробудженням 

Неймовірні факти про святкування Нового року: що ви не знали про 1 січня
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